
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SD Negeri 173272 Siborongborong 

Kelas/Semester : VI/2 

Tema   : Kepemimpinan 

Sub Tema  : Pemimpin Idolaku 

Pembelajaran Ke : 1 (Satu) 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Dengan melakukan curah pendapat, siswa dapat menganalisis minimal tiga 

penerapan nilai-nilai Pancasila dalam kehidupan sehari-hari dengan baik dan benar. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

No. Kegiatan Belajar Alokasi Waktu 

1. Pendahuluan 

o Guru mengucapkan salam dan bersama-sama 

dengan siswa berdoa 

o Guru melakukan absensi 

o Guru melakukan apersepsi dengan menanyakan 

tentang “ Siapa Pemimpin yang kamu ketahui yang 

ada di sekitarmu?, Apakah kamu 

mengidolakannya?Apa yang telah diperbuatnya 

sehingga ia dijadikan pemimpin idolamu? 

 

2 menit 

2. Kegiatan Inti 

o Guru dan siswa melakukan curah pendapat dan 

menggabungkan nilai-nilai kepemimpinan dan 

kegiatan yang dilakukannya tokoh  idola dari setiap 

siswa dengan cara memilih tiga nilai kepemimpinan 

yang ditulis pada kotak yang bertuliskan ´nilai´ dan 

dan kegiatan yang telah dilakukannya pada kotak di 

sebelah kanan. 

 

6 menit 



 
 

3. Penutup 

o Menyimpulkan materi pembelajaran hari ini 

o Penyampaian materi/ bahasan pada pertemuan 

berikutnya 

o Doa penutup 

2 menit 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

Teknik: 

- Tes Tertulis 

 

Bentuk: 

- Uraian 

Intrumen: 

- Tes 

Jawablah Pertanyaan-pertanyaan berikut dengan jawaban yang benar! 

No. Soal Skor 

1. Apakah pemimpin idolamu sudah 

mengamalkan nilai-nilai ketuhanan! 

Jelaskan dengan kegiatan yang telah 

dilakukannya! 

50 

2. Apa yang dapat kamu lakukan dalam 

upaya ikut membantu lingkunganmu 

menerapkan nilai-nilai ketuhanan dan 

persatuan? 

50 

SKOR TOTAL 100 



 Mengetahui, Siborongborong, 20 Mei 2021 

Kepala Sekolah SD Negeri  

173272 Siborongborong Guru Kelas VI 
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